

供电控制部件突现故障,红山至迈皋桥站两次停电

南京地铁早高峰6列车晚点

昨天清晨,南京地铁一号线红山站接触网供电控制部件突现故障,导致红山至迈皋桥站局部单向停电。地铁运营部门及时启动紧急预案,采取了抢修措施和调整运营方式,对全线乘客出行影响较小,共有百余乘客改变出行方式。据统计,根据乘客的意愿,地铁为155名乘客更新了IC卡,25人办理了退票。采取小交路运行5趟,有6列车出现不同程度的晚点,晚点最长约8分钟。

现场一

地铁出故障吓哭小乘客

昨天清晨6:11、6:51,地铁两次熄火。

“车子刚要从新街口站出发,可是车门关了好几次都关不起来,就像有乘客被门夹住了,但是门口都没有上下车的乘客。”一位在新街口站的乘客告诉记者,“到珠江路也是一样的情况,在鼓楼站的时候干脆叫我们下车换乘公交车。”

“还好,我有一同事当时被逗留在了地铁南京站。”

刘小姐说,和同事通了电话,得知不是自己一人将会迟到,她赶紧出站乘了公交车。一些小乘客则在地铁停运,在南京站被清场时,下车时发现并不是他们要下车的红山动物园站,在车站里吓哭了。

“我经常乘坐地铁,还是第一次遇到这样的情况。”家住迈皋桥华电新村的张先生说,昨天上午7点左右,他到迈皋桥地铁站准备乘车到新街口上班,刚进检票大厅,就发现售票机和售票窗口不售票了。地铁站工作人员声称地铁发生了故障,列车停在红山站暂时无法运行,让已买了票的乘客退票。

张先生称,当时,许多乘客显得很焦急,不断询问工作人员地铁何时能正常运转,见工作人员摇头难以答复,乘客们这才陆续退票。

“迈皋桥是起始站,在站台等车的乘客很多,不一会工夫,退票窗口就排起了长长的队伍。”

希望能坐上地铁上班,免得乘公交拥挤而且慢的张先生逗留在检票口外,等了10分钟,听说地铁仍然停在红山站,只好去乘坐公交车。

“还好,我有一同事当时被逗留在了地铁南京站。”

现场二

退票窗口排起了长龙

“我经常乘坐地铁,还是第一次遇到这样的情况。”家住迈皋桥华电新村的张先生说,昨天上午7点左右,他到迈皋桥地铁站准备乘车到新街口上班,刚进检票大厅,就发现售票机和售票窗口不售票了。地铁站工作人员声称地铁发生了故障,列车停在红山站暂时无法运行,让已买了票的乘客退票。

张先生称,当时,许多乘客显得很焦急,不断询问工作人员地铁何时能正常运转,见工作人员摇头难以答复,乘客们这才陆续退票。

“迈皋桥是起始站,在站台等车的乘客很多,不一会工夫,退票窗口就排起了长长的队伍。”

希望能坐上地铁上班,免得乘公交拥挤而且慢的张先生逗留在检票口外,等了10分钟,听说地铁仍然停在红山站,只好去乘坐公交车。

“唉,要是坐上了那班车,我估计自己也是被困在了半路。”来自上海的王女士和丈夫从南京火车站下了火车后,直接到地铁站购票,准备乘坐地铁到奥体中心,刚到了站台,恰巧列车开走了。看着站台显示是5分钟一班车,王女士等了5分钟却不见车过来。没多久,站台广播响起,工作人员说班车出了故障。“我们只好去排队退票,可退票的人太多,我们足足排了近10分钟才好不容易退掉。”

随后,记者闻讯赶到地铁红山站时,列车运行已恢复正常,一些乘客在站台有序等车。

站台上的一位保安称,刚才才是地铁部分路段电网意外出现了问题,电压不稳定,为了列车运行安全,启动应急措施停运检修。“没对乘客造成多大影响,只暂停了10多分钟便恢复了正常。”

原因

电网断电造成运营故障

昨天,记者从地铁部门了解到,昨天早上地铁运营不正常都是由电网断电造成的。

据介绍,清晨6:11,尚未到地铁运营时间,地铁0602次列车空驶至红山站时,司机就发现接触网无电压,立即向控制中心汇报故

障情况。控制中心接报后,随即启动了接触网局部停电救援预案,要求司机缓缓驶进迈皋桥站,同时通知接触网及高压供电技术人员进行故障处理。经抢修人员检查,位于红山站的接触网供电控制部件发生了故障,导致红山至迈皋桥站段单向停电。由于采取越区供电没有成功,控制中心要求后续列车在南京站清客,并反向运行至迈皋桥载客。6:30,到了地铁运营时间,故障仍未排除,控制中心要求各车站发布列车晚点信息,做好乘客服务工作。

事故发生后,经初步抢修,6:32,红山至迈皋桥站接触网送电成功,随后调整列车运营次序。由于采取了反向运行和小交路运行,使得迈皋桥站发往奥体中心的列车间隔延长了,由原来的7分多钟延长至15分钟,延长了部分乘客的候车时间。

但是6:51,该区段接触网再次停电。为确保供电正常,消除控制部件故障,技术人员于7:19彻底更换了出故障的电子控制部件,使得接触网供电恢复了正常。“初步认定是电路的一个保护器烧坏了,目前具体故障仍在调查中,不过,我们已通知质保电器厂家速来分析、处理。”

通讯员 肖玉荣
快报记者 陈泓江 毛丽萍

民警紧急协调 调来“逆行车”

快报讯(记者 田雪亭)昨天早上,因为地铁接触网欠压,地铁间断性停运,严重影响了早高峰时段的市民出行,并直接导致地铁迈皋桥、红山站等处人流量积压。地铁警方发现情况后,迅速采取措施疏散乘客,并积极协调调来一辆逆行车,这才使得现场没有出现严重后果。

“早高峰时段,平时都是三四分钟就一班车,今天确实很奇怪!”正在站厅内巡逻的地铁南京站派出所的民警发现这一异常情况,迅速与指挥中心联系,这才获悉,因为地铁接触网欠压,导致地铁间断性停运。地铁南京站派出所负责人果断下达命令,要求所有警力全部出动,迅速疏散地铁站厅滞留的乘客。与此同时,所领导也亲手持扩音喇叭向滞留乘客解释列车车次减少的原因,并提醒乘客尽快选择其他交通工具。

出于安全考虑,地铁警方紧急协调指挥中心,提出了从迈皋桥至南京站下行轨道调集逆行车辆的建议。经过相关部门慎重研究,该建议很快被采纳。7点多钟,一列地铁从南京站逆行缓慢上行来到了迈皋桥地铁站,这才将大部分滞留乘客迅速疏导完毕。

据警方介绍,从早上6点19分至7点19分之间,地铁数次因为电压问题出现故障,导致地铁发车频率受到影响,致使站厅积压了大量等车乘客。但在地铁警方的疏导下,未发生一起人员伤亡意外事件。

为纪念中国首次探月工程嫦娥一号成功发射,纪念中国航天史上的伟大盛事,纪念中华民族这一举世瞩目的伟大盛事,特别发行了航天史上第一套探月纪念金币——“嫦娥一号金币”。重大题材+黄金金币+权威发行决定了巨大价值。

“嫦娥一号”金币开始发行

中国航天探月第一金币 成色、克重国家严格标准 中华航天博物馆永久珍藏 1024号

10月25日,探月纪念金币新闻发布会在北京航天城举行,我国首套航天金币“嫦娥一号”正式亮相,这是我国航天史上第一次发行探月工程纪念金币,金币共6枚,耗用999千足黄金20余克,每枚面值150美元,总面值共900美元。还配有一套用10多克999纯金打造的中华飞天图金画,首次以黄金画卷形式精彩演绎从嫦娥奔月—第一颗卫星升天—神五、神六载人飞行—嫦娥一号发射,中华民族五千年飞天从梦想到现实的过程。全球限量发行3000套,每套人民币12800元。

这套航天纪念金币的诞生,引起社会各界强烈反响,在北京举行的“嫦娥一号”金币品鉴会上,50多位专家一致认为:“嫦娥一号”开创了航天藏品新领域,是收藏市场新的风向标,是其他纪念藏品无法比拟的。

首发航天第一金币,纪念永恒历史时刻

为了铭记这一永恒历史时刻,特别发行了嫦娥一号纯金纪念币,嫦娥一号金币



的出现,必将拉动纪念币市场的极速增长。金币公司的王主任预言:“近年来随着科技的发展,航天藏品开始成为藏界的新贵。‘嫦娥一号’以金币的形式纪念特别重大事件,将会以其自身巨大的吸引力而成为全球关注的热点,短期内可能就会出现暴涨的奇迹。况且这是第一次发行,以后也不一定发行,就好比是股市中的金牛股,升值是肯定的”。

嫦娥一号金币四大价值点,个个千金

无论是什么藏品板块,“贵金属+大题材+大面值+首套=升值”已经是铁定的定律。嫦娥一号纪念金币由6枚999金币组成,每枚金币1/10盎司,光金币就耗用黄金20余克,同时配有一幅10多克黄金打造的《中华飞天图》,形成航天收藏史上难得一见的币画双绝。整套纪念金币光黄金的硬通价值就高达8000多元。其次是首次探月的世界性主题。相关部门仅在重大的背景和需要时才发行金币,而且都会因绝版限量而出现暴涨奇迹。再次全套纪念金币高达900美元超大面值,这也会为金币的升值提供强有力的保证。最后是“首套”,在所有类型藏品中,凡是“第一”的,都涨势惊人。如美国阿波罗探月5枚金银纪念章目前已涨到4万美元,我国去年发行的奥运纪念金币由发行时的8300元已涨到18000多元。

航天金币开山之作,收藏投资领域的新品种

嫦娥一号金币的发行对所有的收藏投资者都会带来惊喜。从上世纪开始,航天



藏品早已成为藏界新贵,如美国在1979年发射的太空实验室飞船的隔热片,每一片的市场估价高达5000-7500美元;美国发行的阿波罗11号登月飞船5枚纪念金银章,拍卖成交价则超过了4万美元;2003年我国发行的神五载人飞行纪念金币由首发的4500元已涨到现在的13000多元,而且还在呈上扬趋势。嫦娥一号纪念金币是我国发行的第一套探月金币,其升值是不可估量的。

黄金天然是货币,金币天生是财富

黄金以其自身价值的稀有性和稳定性,受到人类的格外青睐,马克思说,货币天然不是金银,但金银天然是货币。黄金是一种具备了熊市抗跌、牛市涨幅大、价值长期稳定的资产。近10年来,国际金价平均以每年12.8%的幅度上涨,最近两个月涨幅更是达到了25.9%,创下历史新高。相比黄金的涨幅来讲,金币的涨幅则是直线成倍的增长,去年发行的奥运金币目前比首发价格高出2倍就是实例。

存钱不如藏金,藏金莫过于藏金币

专门研究收藏的刘先生一下子就定了三套:他说:“我从事收藏有近十年了,现在虽谈不上专家,但也算个行家了。嫦娥一号金币一出来我就非常看好,该金币是为纪念我国首次探月工程嫦娥一号而特别发行的,是极为罕见的稀有金币,其收藏潜力将无法估量,再加上有几十克黄金作保障,买到就是赚到了”。

因全国发行紧张,此次发行实行排名预订制,请订购者携带1000元订金和身份证尽快前往发行现场办理订购,全国每日限量发行,订完为止,不另增发数量。首发价12800元/套。

江苏指定授权发行处
南京:南京市成贤街66号(市图书馆一楼大厅)
电话:025-51939959 13814074298
苏州:苏州市司前街117号文化市场一楼大厅
电话:0512-69618532 13451687952
无锡:无锡湖滨区湖滨路4号无锡美术馆
电话:0510-89174833 15861686749
常州:常州市瞿秋白纪念馆
电话:0519-86098985 13776824660
徐州:徐州市泰山路徐州市图书馆一楼
电话:0516-80992178 15895203476
南通:环城西路劳动人民文化宫风筝博物馆
电话:0513-85958584